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Λευκωσία: Τίμησαν τα θύματα των δυο 
Παγκοσμίων Πολέμων
/ Επικαιρότητα

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, στον χώρο όπου βρίσκεται το 
μνημείο Κυπρίων πεσόντων κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, η 
εκδήλωση για την Ημέρα Ανάμνησης των θυμάτων κατά τη 
διάρκεια των δυο Παγκοσμίων Πολέμων, η οποία διοργανώθηκε 
από τον Δήμο Λευκωσίας, με τη συμβολή της Εθνικής Φρουράς.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων, κ. 
Αννίτα Δημητρίου, ο Δήμαρχος Λευκωσίας, κ. Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, ο 
Επιτελάρχης του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Φρουράς, Απόστολος Περβολαράκης, 
Πρέσβεις και Ακόλουθοι Άμυνας ξένων χωρών, εκπρόσωποι κομμάτων, 
αντιπροσωπεία αξιωματικών και οργανώσεις.

Η Ημέρα Ανάμνησης έχει καθιερωθεί η 11η Νοεμβρίου, ημέρα υπογραφής της 
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ανακωχής με την οποία έληξε ο Α’ Παγκόσμιος Πόλεμος, με σκοπό να τιμώνται τα 
εκατομμύρια των ανδρών και γυναικών που είχαν χάσει τη ζωή τους 
υπερασπιζόμενοι τα ιδανικά της ελευθερίας, της δικαιοσύνης και της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας. Στην μνήμη των θυμάτων, τηρήθηκαν δυο λεπτά σιγής, πριν από την 
έναρξη της εκδήλωσης.

Στην εκδήλωση απεύθυναν χαιρετισμό, ο Δήμαρχος Λευκωσίας και εκ 
μέρους του Αρχηγού της Εθνικής Φρουράς, ο Επιτελάρχης του ΓΕΕΦ. Ο κ. 
Αρχηγός στον χαιρετισμό του, σημείωσε ότι η Κύπρος, είχε μεγάλη συμμετοχή 
στους δυο παγκοσμίους πολέμους, παρά το μικρό της μέγεθος ενώ οι Κύπριοι του 
νησιού με την εθελοντική τους στράτευση, δήλωσαν την πρόθεσή τους να 
συνστρατευθούν με την προσπάθεια υπεράσπισης των πανανθρώπινων αξιών.

Καταλήγοντας, ο Αρχηγός της ΕΦ, τόνισε ότι αποτελεί υποχρέωση μας να 
θυμόμαστε και να τιμούμε τους ανθρώπους που έδωσαν το υπέρτατο αγαθό της 
ζωής τους στους αγώνες για την ελευθερία και τη δικαιοσύνη. Επιπλέον, 
υπενθύμισε τη μεγάλη σημασίας της διατήρησης της μνήμης των αγώνων των 
Κυπρίων, καθότι πέραν της ένδειξης εκτίμησης για την προσφορά τους, συμβάλουν 
και στην ενίσχυση της ιστορικής μνήμης του λαού μας.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με κατάθεση στεφάνων, ανάκρουση 
εμβατηρίων και του Εθνικού Ύμνου από την Στρατιωτική Μουσική της 
Εθνικής Φρουράς. 








